З 24 лютого 2022 року по 02 квітня 2022 року під час збройної агресії Російської Федерації і проведення бойових дій на території міста Чернігова, внаслідок застосування вибухових засобів ураження (ракетного удару), було пошкоджено майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, яке знаходиться на балансі комунального підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної ради та знаходиться у господарському віданні підприємства, а саме: будівлі за адресою: проспект Миру, 14; 20; 49-а; 61; 116-а, вулиця Гетьмана Полуботка, 70; вулиця Старобілоуська, 25-а у місті Чернігові.
Сума наданих збитків внаслідок збройної агресії РФ (вартість активів, що було пошкоджено) становить 950 тис. гривень.
Вищевказане підтверджується актами обстеження майна та фото, а також зафіксовано, шляхом подання звернення на адресу Чернігівської міської ради, голові робочої групи по фіксації втраченого, знищеного або пошкодженого майна підприємств усіх форм власності у місті Чернігові. Також була подана заява до Чернігівського Управління поліції ГУНП в Чернігівській області про зазначені дії, які складають склад кримінального правопорушення, передбаченого частиною 2 статтею 194 Кримінального кодексу України.
[bookmark: _GoBack]КП «Діловий центр» Чернігівської обласної ради власними силами за власні кошти відновлювало і відновлює пошкоджене майно без сторонньої допомоги, готувало будівлі до опалювального сезону, ліквідовувало технічні аварії, працюючи в умовах відключення електроенергії. За цей сезон будівля за адресою вулиця Шевченка, 7 в місті Чернігів зазнала аварію на водогоні та порив теплотраси. Власними силами швидко було відновлено водо та теплопостачання. Незважаючи на блекаути, фактично всі будівлі комунального підприємства були підготовлені до опалювального сезону 2022-2023 року та пройшли його. Такий результат став можливим лише за рахунок цілодобової роботи робітників, які працювали без вихідних та відпусток, та скорочення штату працівників.
Важливими аспектами у роботі КП «Діловий центр» Чернігівської обласної ради є надання якісних послуг в обслуговуванні будівель та соціальна відповідальність перед державою. Особлива увага до державних установ соціального напрямку, які працюють у будівлях комунального підприємства, таких як: Головне управління Пенсійного фонду у Чернігівській області, Департамент соціального захисту населення Чернігівської ОДА, Чернігівський обласний центр по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат, Управління соціального захисту населення Чернігівської РДА та інших, забезпечуючи їх безперервну роботу .
